



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в Воронежской области



По результатам доследственной проверки о пищевом отравлении отдыхающих, в том числе несовершеннолетнего, на одной из турбаз города Воронежа следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, 19 августа 2021 года на одной из турбаз города Воронежа несколько отдыхающих, в числе которых мальчик в возрасте 1 год и 3 месяца, завтракали в кафе, расположенном на территории места отдыха. После этого трое взрослых и ребенок



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

почувствовали ухудшение самочувствия, в связи с чем через некоторое время были госпитализированы в медицинские учреждения, где им диагностирован «сальмонеллез». По результатам проведенной специалистами территориального управления Роспотребнадзора экспертизы выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питания, что создает непосредственную угрозу жизни или здоровью людей.

В настоящее время следователями СУ СК назначена судебно-медицинская экспертиза для установления степени тяжести причиненного вреда здоровью граждан, истребована документация, регламентирующая оказание услуг по организации отдыха и питания.

В связи с опубликованными в СМИ заявлениями пострадавших о намерении обратиться к руководству СК России, Александр Иванович Бастрыкин поставил расследование уголовного дела на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, руководителю следственного управления СК России по Воронежской области Левиту К.Э. поручено доложить о ходе расследования уголовного дела.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612415>